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Students' Satisfaction Survey
(SSS) PG _Semester lll Students 2022-
23

Fill-up the form as per instruction.

1 Email *
2. Name*
3. Gender*

Mark only one oval.

Male

Female

4. Category *

Mark only one oval.

General
OBC-A
OBC-B
SC

ST
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5. State *

Mark only one oval.

West Bengal
Other

6. Nationality *

Mark only one oval.

Indian

Other

7. WhatsApp /Mobile number *

8. CU Registration Number *

9. CU Roll Number *

10. Father's Name / Guardian's Name *
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11.  Year of Joining *

Mark only one oval.

2019
2020
2021
2022

12. 2nd Semester Result (CGPA) *

13. 2nd Semester Result (Grade) *

14. Name of your Stream *

Mark only one oval.

M.Com. (Accounting & Finance)

15. Semester*

Mark only one oval.

16. Are you Attending Offline Classes Regularly? *

Mark only one oval.

Yes

No
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17. What percentage of teachers is effectively communicating domain knowledge, *
IT skills and Soft Skills in the Teaching-Learning Process (i.e. through Offline
Classes) ?

Mark only one oval.

90 to 100%
7510 89%
55t074%
30 to 54%

Below 30%

18. Do the teachers build-up in you the expected curricular competencies, *
programme outcomes and course outcomes?

Mark only one oval.

90 to 100%
7510 89%
55t074%
30 to 54%

Below 30%

19. What percentage of teachers use ICT-enabled methods like multimedia, web- *
based learning and national e-resources while teaching?

Mark only one oval.

90 to 100%
7510 89%
551t074%
30 to 54%

Below 30%
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20. What is the extent of opportunities given to you for outdoor learning like *
internship, field visits, seminars, competency building and experiential
learning to enhance knowledge and skills in your discipline ?

Mark only one oval.

90 to 100%
7510 89%
551t074%
30 to 54%

Below 30%

21. What is the level of opportunities provided by Shibpur Dinobundhoo Institution *
(College) to develop employability and entrepreneurship skills to prepare you
for your career?

Mark only one oval.

High Level
Appreciable Level
Satisfactory Level
Marginal Level

No opportunity

22. How would you rate the ambience and class room teaching of Shibpur *
Dinobundhoo Institution (College) to improve your creative thinking and
analytical skills?

Mark only one oval.

High Level
Appreciable Level
Satisfactory Level
Marginal Level

No opportunity given
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23. How often teachers of Shibpur Dinobundhoo Institution (College) have helped *
you to identify your strengths and weaknesses and helped you to develop your
strengths and overcome your weaknesses by providing timely counseling and
care?

Mark only one oval.

Every time
Usually
Occasionally
Rarely

Never

24. What is your assessment about the fairness of the internal evaluation process *
by the teachers of Shibpur Dinobundhoo Institution (College) ?

Mark only one oval.

Always fair
More often fair
Sometimes fair
Usually unfair

Always unfair

25. To what extent LIBRARY facilities of Shibpur Dinobundhoo Institution *
(College) is beneficial to you ?

Mark only one oval.

Highly Beneficial
Beneficial
Satisfactory
Marginally

Not at al
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26. How would you rate Shibpur Dinobundhoo Institution (College) in terms of *
“STARS” in relation to QUALITY of teaching-learning and evaluation ?

Mark only one oval.

*kkkk
*kkk
*kk

*%*

27. How would you rate the Teacher's TEACHING STYLE based on your *
ACADEMIC requirements ?

Mark only one oval.

Extreamely Well
Quite Well
Fairly well
Mildly well

Not Well At All

28. How would you rate your Preparation for the CU Exam through the Offline *
Classes ?

Mark only one oval.

Excellent
Very Good
Good
Mediocore

Average
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29. How would you rate the Offline Classes based on your ACADEMIC *
requirements?

Mark only one oval.

Excellent
Very good
Good
Fair

Average

30. What Technology Usage do you Prefer MOST to supplement your Offline *
Classes?

Mark only one oval.

Social Media e.g. WhatsApp, Face Book

Google Classroom

Meeting App e.g Zoom, Team Link, Skype, Google Duo
Audio Lectures e.g. Conference Call, Discord

Web Link e.g. E-Learning Platform of SDBIC, YouTube Links

31. How much expert are you in using Smart Phones, Computers for utilizing *
Online resources ?

Mark only one oval.

Excellent
Very Good
Good

Fair

Average
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32. Do you believe that academic environment of Shibpur Dinobundhoo Institution *
(College) is an effective tool for your academic development ?

Mark only one oval.

Very Effective
Effective
Moderately effective
Marginally Effective

Rarely Effective

33. Do you believe that Teaching-Learning styles of Shibpur Dinobundhoo *
Institution (College) is user friendly ?

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Undecided

34. Percentage of syllabus covered before the commencement of CU *
Examinations.

Mark only one oval.

85-100%
70 - 84%
55-69%
30 - 54%

Below 30%

35. Give ONE suggestion to improve the overall teaching, learning and evaluation *
process in your institution.
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